

Blancpain 五十噶潛水自動腕錶家族再添 42 毫米生力軍！

Blancpain 推出直徑 42 毫米的全新五十噶潛水自動錶款。繼去年在五十噶 70 周年限量紀念款 Act 1 上，首次推出該尺寸的精鋼錶殼款式後，Blancpain 如今推出紅金和鈦金屬錶殼版本，以生力軍之姿加入當前系列陣容。

五十噶腕錶誕生於 1953 年，標誌著製錶史上的轉捩點。它是第一款名副其實的潛水錶，為此類工具錶奠定基本的技術和美學準則。其堅固性、防水性、安全旋轉錶圈系統、防磁性以及清晰的讀時，都是專為海底潛水運動而設計的重要元素，被當年整個業界奉為圭臬，並延續至今。五十噶腕錶在 2003 年浴火重生，幕後推手是 Blancpain 總裁暨執行長 Marc A. Hayek，他為該腕錶打造通往 21 世紀的金鑰。這位狂熱的潛水愛好者出奇制勝，於 2007 年推出 45 毫米的五十噶潛水自動腕錶，為品牌立下新里程碑。該錶款搭載為此腕錶專門開發的全新 1315 機芯，化身新一代五十噶腕錶的先鋒之作。該機芯也在五十噶 70 周年紀念 Act 1 腕錶佔有一席之地，那是 2023 年慶祝 70 周年打頭陣的首部曲限量作品，採用 42 毫米錶殼。1315 機芯是一款堅固而精準的自動機芯，憑藉其三個串聯安裝的發條盒，可提供長達五天的恆定動力儲存。然而，希望擁有這枚高性能機芯的腕錶愛好者，今年將會欣然發現，Blancpain 如今在其當前系列中推出直徑為 42 毫米的新款五十噶潛水自動腕錶。

新款 42 毫米五十噶潛水自動腕錶保有經典 45 毫米五十噶潛水自動腕錶的和諧比例，有紅金和 23 級鈦金屬兩種材質可供選擇。紅金材質演繹腕錶優雅精緻的瀟灑外觀，而 23 級鈦金屬則為腕錶注入運動風采。鈦金屬以其純淨度而聞名，其特點是輕巧、耐刮和耐腐蝕，以及抗過敏特性。藍寶石錶圈是該系列的經典標誌，也象徵其堅固性，從而賦予經得起任何考驗的清晰讀時效果。新款五十噶潛水自動腕錶搭載 1315 機芯，該機芯具有無與倫比的計時性能，由自家設計、製造、生產、組裝和調校。機芯配備停秒功能，得以極精確地設定時間。機芯完全秉持高級製錶傳統進行裝飾，配備 18K 紅金自動盤，並覆以 NAC（鉑金合金）塗層，其設計靈感源自 1953 年歷史經典錶款的自動盤。紅金款和鈦金屬款以藍色或黑色錶盤亮相，有多款搭配對應面盤顏色的錶帶可供選擇，包括帆布錶帶、NATO 錶帶，以及靈感源自 1953 年作品的「tropic」紋理橡膠錶帶；而鈦金屬鏈帶則為鈦金屬系列的錶帶選擇更加完善。

全新五十噶潛水自動腕錶以紅金或 23 級鈦金屬打造，風情百變，憑藉其令人期待已久的「瘦身」尺寸，前景美好、精彩可期。

[下載資料](#)

網站：www.blancpain.com/新聞稿：<https://www.blancpain.com/zh-hant/press-lounge>



關於五十噚系列

五十噚於 1953 年推出，是第一款真正的潛水錶。它由一名潛水員為滿足海底探險需求而設計，被世界各地的潛水先驅和精銳海軍部隊選為專業計時工具。五十噚具有萬無一失的防水性能、堅固的安全錶冠裝置、自動上鏈機芯、與夜光指示形成鮮明對比的深色錶盤、可鎖定的旋轉錶圈和抗磁保護，是精銳潛水員的不二之選。

這些主要特色使得五十噚成為潛水錶典範，而且在當今整個製錶業中仍是潛水錶領域的標竿。在溫故知新的同時，當代五十噚錶款採用以堅固性和可靠性而聞名的現代機芯。它們凝聚眾多技術創新，每一款都是 Blancpain 在潛水領域的長期經驗，以及深諳潛水風險和要求的結晶。

五十噚腕錶在潛水運動的發展和海洋世界的探索中扮演舉足輕重的角色，它促成 Blancpain 與海洋界建立密切聯繫，70 年多年來，這些紐帶不斷深化、鞏固。五十噚腕錶是品牌致力於保護海洋的催化劑，這項承諾以「Blancpain 心繫海洋計畫」（Blancpain Ocean Commitment）為名。